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Про надання інформації

Шановний Максиме Миколайовичу!

На виконання завдань Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 
2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 квітня 
2023 року № 372-р та для своєчасного внесення інформації в інформаційну систему 
«Система стратегічного планування, моніторингу та оцінки на основі принципів 
управління, орієнтованих на результат» ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій 
області» надає наступну інформацію:

прийомів лікарів -  202859, з них 3749 прийомів людей з інвалідністю, 
що складає 1,85%;

видано 151 е-рецепт, з них 6 особам з інвалідністю -  3,97%; 
проведено 8571 профогляд, з них 394 особам з інвалідністю -  4,60%; 
проведено 2627 М(ВЛ)К, з них 10 особам з інвалідністю -  0,38%; 
всього 369 медичних послуг, які надаються закладом, з них доступних 

для людей з інвалідністю 369 послуг -  100%;
проліковано в стаціонарі 2198 осіб, з них 91 особа з інвалідністю -

4,14%;
санаторно-курортне лікування отримали 266 осіб, з них ІЗосіб з 

інвалідністю -  4,89%;
реабілітаційне лікування отримали 219 осіб, з них 7 осіб з інвалідністю

-  3,20%;

На виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії із створення 
безбар’єрного простору в Україні за період 2022-2023 рік були проведені роботи з 
облаштування приміщень засобами безбар’єрності.

А саме:
на одному з входів до закладу наявний пандус;
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облаш тована парковка для авто -  3 паркувальних місця; 
приймальне вікно реєстратури переобладнано для прийому хворих 

на візках та милицях;
для доступу до любих медичних послуг, які надаються на будь- 

якому поверху закладу використовується лікарняний ліфт;
в терапевтичному відділенні був проведений поточний ремонт 

приміщень -  заміна підлогового покриття коридору та палат, безпорогові двері 
до палат, обладнана палата ГРС;

проведено ремонт та обладнання санітарно-гігєничних кімнат, 
загалом 4 (терапевтичне відділення, поліклінічне відділення, М(ВЛК), 
відділення ФРМ);

встановлені кнопки виклику персоналу - 3 1 ;  
для людей з вадами зору у приміщ еннях встановлена тактильна 

напрямна стрічка -  100 метрів, промарковані сходи, встановлені тактильні 
таблички зі шрифтом Брайля -  ЗО шт.;

для транспортування осіб з інвалідністю установа має З 
спеціалізованих автомобіля;

для фізичної реабілітації М ГН у відділенні ФРМ  працюють 2 зали.

Всі роботи з облаш тування безбар’єрного простору проводяться згідно 
норм ДБН В.2.2 -  40:2018. «Інклюзивність будівель і споруд».

В установі використовується продукт ДП «Інфотех» МІС «МІА: 
Здоров'я». Ця медична інформаційна система використовується для 
забезпечення автоматизації, ведення обліку медичних послуг та управління 
медичною інформацією в електронному вигляді у закладах охорони здоров’я 
України підпорядкованих МВС України.

І Іереваги цієї системи:
• Створення єдиної електронної медичної картки (ЕМК).
• Система захисту інформації та персоніфікації усіх дій, контроль 

доступу до інформації за рольовим принципом.
• Вбудовані класифікатори хвороб, лікарських засобів, медичних 

послуг та клінічні протоколи.
• М ожливість інтеграції з аптечними та лабораторними системами.
• М ожливість проведення телемедичних консультацій.
• М ожливість використання додаткових сервісів і модулів.

Усі дані системи зберігаються на захищ еному мережевому обладнанні 
,ДГІ «Інфотех» а також у Центральній базі даних Електронної системи охорони 
здоров'я. ДП «Інфотех», як адміністратор Єдиної інформаційної системи та 
Сдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС України, є 
активним учасником розвитку цифрової інфраструктури МВС. Багаторічний 
досвід у сфері захисту інформації ДП «Інфотех» застосовує для надання 
послуг з інформаційної безпеки. Ліцензія на провадження господарської



діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації 
(крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту 
інформації, за переліком, що визначається Кабінетом М іністрів, в частині 
оцінювання захищ еності інформації, що не становить державної таємниці 
надана Адміністрацією державного зв ’язку та захисту інформації (наказ від 
22.04.2020 № 226).

З повагою

начальник Аліна ХАМБЕКОВА

Ірина Дем’янова 7023548


